



Председатель ОВЦС направил Блаженнейшему Патриарху Александрийскому Феодору поздравление по случаю дня тезоименитства

В послании Блаженнейшему Папе и Патриарху Александрийскому и всей Африки Феодору II председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион поздравил его с днем тезоименитства. В поздравлении говорится:

Ваше Блаженство!

Почтительно приношу Вам поздравления с днем памяти Вашего святого покровителя – великомученика Христова Федора Тирона.

Для Русской Православной Церкви, которой Вы отдали часть своего любвеобильного сердца, всегда является большой честью и радостью принимать Ваше Блаженство в своих пределах. Незабываемым моментом торжеств 1025-летия Крещения Руси, прошедших летом прошлого года, явилось то, что Предстоятель апостольского Престола святого евангелиста Марка возглавил сонм Предстоятелей и архиереев всех Поместных Православных Церквей за богослужениями в Москве, Киеве и Минске.

С большим сочувствием мы воспринимаем те вызовы, с которыми сталкивается Александрийская Церковь в наши дни. Надеюсь, что отношения между нашими Патриархатами, которым во все времена была свойственна взаимная поддержка словом и делом, продолжат укрепляться и впредь.

В этот праздничный день сорадуюсь Вашему Блаженству и всему окружающему Вас священному собранию верных и молитвенно желаю Вам здоровья и помощи Божией в Ваших Первосвятительских трудах.

С почтением и любовью о Господе,

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**